

感谢信

尊敬的清华大学人文学院领导：

根据中共荆州市委、市政府与清华大学签署的人才全面合作协议，今年7月5日，贵院博士研究生袁先欣同志被安排至我局进行社会实践，在为期40天的社会实践圆满完成之际，荆州市档案局全体工作人员，向贵院对荆州档案事业发展给予的支持致以崇高的敬意，向袁先欣博士在实践当中的辛勤付出与精心指导表示衷心的感谢！

中华民族有五千年的文明史，有着优秀灿烂的民族文化，档案作为文化传承的载体，在继承、保持中国文化统一性和完整性过程中发挥着极其重要的作用，是中华民族文化延续和发展的重要因素。“禹划九州，始有荆州”，作为国家历史文化名城，荆州有着深厚的文化底蕴，荆州档案部门更是承载着挖掘历史文化的厚重使命，长期以来我们呼唤人才，也需要人才的支撑来完成时代和党委政府赋予我们的责任。作为一名从事中国现当代文学研究的学者，袁先欣博士在社会实践过程中，充分发挥自身理论厚重、基础扎实的优势，对我局馆藏的1896年—1945年沙市海关英文档案资料进行了整理和翻译，面对大量年代久远、纷繁复杂的档案资料，在短短的四周时间内，她累计完成沙市海关档案翻译8万多字，让“老档案”发挥了“新价值”，让“死档案”变成了“活资料”，为馆藏资料源的开发利用作出了积极贡献，对档案传承荆楚文化发展，推动社会主义文化大繁荣发挥了重要作用。同时，袁先欣博士积极探索，建言献策，在发展方向上为我市档案资源建设注入了新的观念、增添了新的活力。期间，袁先欣博士还以“历史·梦想·未来”为主题，深入浅出地为我局全体人员解读“中国梦”，让大家受益匪浅。

社会实践虽然结束，人才合作仍然延续，再次感谢贵院给予的关心和支持，以及袁先欣博士的无私奉献。希望贵院今后一如既往地支持荆州发展，关注荆州档案工作，合作关系常在、深厚友谊长存。

